

20. září 2024

Projekt TAL-PLUS je významný nejen pro Česko, ale i pro velkou část Evropy, shodli se v Terstu provozně-technický ředitel MERO ČR Zdeněk Dundr a generální manažer TAL Group Alessio Lilli

Navýšení kapacity a celková modernizace ropovodu TAL je důležitá nejen pro Českou republiku, ale také pro Itálii, Rakousko a Německo. Tento strategický význam potvrdilo nedávné setkání provozně-technického ředitele MERO ČR Zdeňka Dundra s generálním manažerem TAL Group Alessiem Lillim v italském Terstu.

„Projekt TAL-PLUS má zásadní vliv na energetickou bezpečnost v celé střední Evropě. Naší prioritou je zajistit, aby ropovod byl technologicky připraven na plánované navýšení kapacity do konce tohoto roku,“ uvedl Zdeněk Dundr po setkání. Generální manažer TAL Group Alessio Lilli zdůraznil, že práce na projektu pokračují podle harmonogramu a na mnoha místech už probíhá instalace nových čerpadel nebo motorů.

Náměstek ministra financí Roman Binder také vyzdvihl význam projektu TAL-PLUS pro posílení energetické nezávislosti České republiky s tím, že se jedná o jeden z klíčových kroků, jak snížit závislost na ruské ropě a zabezpečit stabilní dodávky ropy do Česka.

Cesty do italského Terstu se zúčastnili také zástupci českých médií. Pracovníci TAL Group jim představili klíčové technické změny, které v rámci projektu TAL-PLUS na ropovodu probíhají, i fungování celé ropné infrastruktury. Součástí cesty byla návštěva nejen centrály TAL Group, ale také přístavu v Terstu, kde ropovod TAL začíná, dceřiné společnosti MERO v Německu a přečerpávací stanice v Cavazzu.







MERO ČR, a.s. (mezinárodní ropovody), vlastník a provozovatel české části ropovodu Družba a ropovodu IKL, je jediným přepravcem ropy do České republiky a nejvýznamnější společností zajišťující skladování nouzových strategických zásob ropy. Oba ropovody vstupují do Centrálního tankoviště ropy Nelahozeves, kde společnost vybudovala celkem 17 ropných nádrží s celkovou skladovací kapacitou 1.675.000 m³. MERO ČR, a.s. Společnost dále vlastní dceřinou společností v bavorském Vohburgu a.d. Donau, odkud je spravována německá část ropovodu IKL a místní tankoviště ropy o kapacitě 200.000 m³. Od prosince 2012 vlastní MERO ČR, a.s., 5% podíl ve společnostech vlastnících a provozujících ropovod TAL.

Kontakt:

Barbora Putzová, MERO ČR a.s.,
Veltruská 748, 278 01 Kralupy n. Vltavou
telefon: 725 919 868, nebo 315 701 319
e-mail: putzova@mero.cz
web: www.mero.cz